

Republika Hrvatska  
Koprivničko križevačka županija  
OŠ MIHOVIL PAVLEK MIŠKINA  
Đelekovec

KLASA: 602-01/20-01/293  
URBROJ: 2137-77-20-1  
Đelekovec, 1.10.2020.

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA  
RADA ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU  
2019./2020.**

## I. UVJETI RADA

### 1. UPISNO PODRUČJE

OŠ Mihovil Pavlek Miškina Đelekovec, polaze učenici mjesta Đelekovec, Imbriovec.

Nastava je organizirana za učenike od 1.– 8. razreda u MŠ u Đelekovcu te od 1.-4.razreda u PŠ Imbriovec.

Za učenike 5.-8.razreda iz Imbriovca organiziran je prijevoz na nastavu autobusom.

### 2. MATERIJALNI UVJETI I STANJE OKOLIŠA

Materijalni uvjeti za rad bili su djelomično zadovoljavajući, jer je još uvijek nemoguće bilo organizirati nastavu u jednoj smjeni (to smo uspjeli na početku 2020./21.). Nastava TZK održavala se u jednoj od učionica koja je solidno opremljena za izvođenje ove nastave. Ostale su učionice opremljene uglavnom novim namještajem nabavljenim u proteklih 6 godina te nastavnim sredstvima i pomagalicama, od kojih 5 stropnim projektorima i zidnim platnima. Stropnim projektorom i platnom opremljena je i jedna od učionica u PŠ Imbriovec.

**Sredstvima Županije** nabavljeno je ili opremljeno sljedeće:

-novim namještaj opremljena jedna učionica u MŠ Đelekovec, a osigurana su sredstva za još jednu učionicu u MŠ Đelekovec (naručeno u lipnju 2020.)

-zamijenjena unutarnja stolarija na učionicama i zbornici u visini od 20.000,00 (8 vrata).

- nabavljena 3 prijenosna računala za učiteljice RN koje ta računala nisu primila od MZO u sklopu kurikularne reforme, ali se očekuje da će škola naknadno od MZO primiti prijenosna računala zbog uvođenja reforme u sve razrede, osim u 4.r. i djelomično u 8.r.

-dodatno je opremljena školska kuhinja, uređajima u vrijednosti 14.000,00 kn (ledenica, perilica suđa, mikrovalna pećnica, sjeckalica, vaga, kuhinja napa, čistač prozora, čistač podova)

**Sredstvima doznačenim od MZO-a** nabavljeno je ili opremljeno sljedeće:

- u visini od 12.600,00 kn, dodatno smo nabavili nastavna sredstva i opremu za provedbu kurikularne reforme (zvučnici, prijenosni zvučnik, edukativni robot, mikroskopi, set preparata, geografske karte, društvene igre i pomagala za TZK
- 6.800,00 za nabavku prijenosnih računala za PŠ zbog uvođenja nastave informatike u 2020./21. šk.g..
- tableti za učenike u 1., 5. i 7.r. (29 komada)

**Sredstvima Općine Đelekovec** osigurana su za sljedeće (godišnje 30.000,00 kn):

- dekori za uređenje hodnika škole (jastuci, paneli), učenički dresovi, stalci za note, knjige za nagrađene učenike, tisak školskog lista, torbe za učiteljska prijenosna računala, ploča za novu učionicu, ormarići za učionicu, toneri i dr.
- učeničke ekskurzije, nagradni izleti povodom Dana učitelja, troškovi organizacije Međužupanijske smotre UZ, organizacija Dana škole, Škola plivanja i sl.

U protekloj školskoj godini dobili smo i jednu vrijednu **donaciju u iznosu od 15.000,00 kn** od našeg bivšeg učenika Kristijana Bistrovića, koji je uspješan sportaš-nogometaš u europskom nogometu. Ovu smo donaciju iskoristili za kupnju dva interaktivna ekrana kojima smo opremili dvije preostale učionice koje još nisu imale neko takvo pomagalo. Time smo zaokružili opremanje učionica, a daljnja nam je želja opremiti ih u skladu s razvojem tehnologije.

Vanjski okoliš redovito održavaju domar, tehničko osoblje te članovi Učeničke zadruge „Mak“, uz donacije sadnica.

Okoliš Područne škole Imbriovec uređivale su učiteljice i tehničko osoblje te je prostor osvježen i uređen. Učitelji, učenici te osoblje škole redovito održavaju okoliš.

## **II. IZVRŠITELJI POSLOVA**

U školskoj godini 2019./2020. u školi je radilo 22 učitelja (od toga 2 zamjena za porodiljni dopust i 1 zamjena za neplaćeni dopust od 1.3.2020.), 2 stručna suradnika po 50% r.v. (pedagoginja i knjižničarka), 7 djelatnika administrativno-tehničkog osoblja (tajnica, računovođa, domar, jedna spremačica i jedna kuharica na 50 % r.v., jedna spremačica i jedna kuharica na puno r.v.) i 1 ravnatelj. Nastava je u cijelosti bila stručno zastupljena.

### Promjene u toku školske godine:

U ožujku 2020. učiteljica Tamara Gudlin Strahija uzima neplaćeni dopust na 1 godinu i na mjesto učiteljice njemačkog jezika zapošljavamo Anastaziju Matijak.

## **III .ORGANIZACIJA RADA**

### 1. KALENDAR RADA ŠKOLE I ORGANIZACIJA SMJENA

Nastava je započela 9. rujna 2019. godine, a završila 26. lipnja 2020. godine. U tijeku školske godine ostvareno je 175 nastavnih dana.

Od kalendara rada bitno se odstupilo te je Školski odbor donio odluku o izmjenama kalendara rada. Razlog promjenama bio je štrajk koji je započeo u listopadu 2019. te se povremeno odvijao tijekom studenoga do početka prosinca (ukupno 20 dana). U PŠ Imbriovec situacija nije bila takva jer se štrajkalo samo 5 dana.

Za sve ostale razrede skraćeni su zimski praznici i proljetni praznici a nastavna je godina posebnom Odlukom MZO produžena do 26.6.2020.

No, iznenadno, zbog epidemije bolesti COVID-19 od 16.3.2020. našli smo se u nastavi na daljinu Odlukom Vlade RH. Učenici razredne nastave vratili su se u školske klupe 25.5.2020. uz poštivanje svih preporuka i uputa Stožera civilne zaštite i MZO-a.

Nastavu na daljinu provodili smo uz virtualne učionice, sjednice održavali u virtualnoj zbornici, a dosta planiranih sadržaja iz Godišnjeg plana i programa rada te iz Školskog kurikuluma nije bilo moguće provesti. Ipak, neki su sadržaji provedeni virtualno, uz pomoć stručne pedagoške službe škole (npr. virtualna školska knjižnica).

Odlukom Vlade RH u lipnju 2020. određeno je da učenici mogu čak i 4 negativne ocjene preći u naredni razred. Stoga nije bilo ponavljača, a detaljan uspjeh učenika prikazan je u dokumentu Analiza školskog uspjeha učenika na kraju školske godine 2019./2020. (prilog ovom Izvješću).

Dopunski rad nije bio organiziran te nije bilo ponavljača.

Održani su svi planirani sati redovne, izborne, dopunske i dodatne nastave kao i sati izvannastavnih aktivnosti (većina sati u drugom polugodištu održana u virtualnoj formi).

Nastava se odvijala u dvije izmjenične smjene u MŠ u Đelekovcu i u jutarnjoj smjeni u PŠ Imbriovec. Rad u jutarnjoj smjeni počinjao je u 8,00 sati, u poslijepodnevnoj u 13,30 sati za RN te u 12.25 za PN.

Učitelji su koristili godišnji odmor od 13. srpnja do 24. kolovoza 2020. godine,

## 2. PODACI O UČENICIMA I RAZREDNIM ODJELIMA

U školskoj godini 2019./2020. školu je polazilo 81 učenika u 9 razrednih odjela (9 učenika u PŠ Imbriovec, a 72 u MŠ Đelekovec).

U PŠ Imbriovec nastava je bila organizirana u 2 kombinirana razredna odjela 1./4.r. te 2./3.r. U Matičnoj školi, u razrednoj nastavi, nastava je bila organizirana u 2 čista razredna odjela i u 1 kombiniranom razrednom odjelu (1./4.). U predmetnoj nastavi je bio po jedan razredni odjel svakog razreda.

Nastava je bila uspješna pa je nastavni plan i program u potpunosti ostvaren, a postignuća učenika su na zavidnoj razini, što je bilo vidljivo iz srednjih ocjena razrednih odjela na kraju nastavne godine (prilog „Analiza školskog uspjeha učenika na kraju šk.g. 2019./2020.“).

Učenici osmog razreda (ukupno 11 učenika) uspješno su završili svoje školovanje u našoj školi te svi nastavljaju svoje školovanje u izabranim srednjim školama.

## 3. POMAGAČI U NASTAVI

U prošloj smo školskoj godini ponovno ostvarili pravo na zapošljavanje pomoćnika u nastavi za učenike s posebnim potrebama. Putem županijskog projekta „Prilika za sve 3“, naša je škola mogla zaposliti 3 pomagača u nastavi. Pomagači u nastavi svoje su obveze vezali uz učenicu u 6.r., učenika u 7.r. i uz učenicu u 8.r.

## IV. IZVANUČIONIČKA NASTAVA

Planirano je izvođenje puno oblika izvanučioničke nastave, a samo djelomično je ostvareno zbog niza navedenih okolnosti.

Provedeno je sljedeće:

- posjet kazališnoj predstavi u Koprivnici
- škola plivanja na bazenima u Koprivnici
- školska ekskurzija 7.r. ( u suradnji s OŠ Legrad)
- dvodnevni izlet u Vukovar za učenike 8.r.

## V. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST

Kulturna i javna djelatnost škole organizirana je tijekom školske godine u okviru planova i programa rada izvannastavnih aktivnosti koje rade u školi, a u suradnji s kulturnim institucijama i organima lokalne samouprave u općini i županiji. Naši su učenici sudjelovali u natjecanjima, susretima, obilježavanjima blagdana, priredbama i sportskim susretima. Mnogi su se važniji datumi obilježavali i virtualno uz veliki trud učiteljica razredne nastave, pedagoginje i knjižničarke. Sve što se obilježavalo pratilo se i objavljivalo na mrežnoj stranici škole.

Učenička zadruga „Mak“ javno je djelovala u školi i izvan nje, a osobito smo ponosni jer su u listopadu 2019. sudjelovali na čak dvije državne smotre. Tako su se predstavili na Državnoj smotri učeničkih zadruga u Vinkovcima i na Smotri turističke kulture na Hvaru s novim proizvodom, kremom od biljke čuvarkuće, prijavljenom na natječaj „Kako su se liječili naši stari“.

Također, UZ „Mak“ u našoj je školi bila je domaćin Međužupanijskog susreta Podružnica učeničkih zadruga Koprivničko-križevačke županije i Grada Zagreba u veljači 2020.

Obilježeni su važniji datumi i događaji:

*Dan pismenosti*

*Hrvatski olimpijski dan*

*Rođendan Mihovila Pavleka Miškine*

*Dan neovisnosti*

*Integrirani dan –Dan zahvalnosti za plodove zemlje, Dan jabuka i Dan kruha – radionice u školi*

*Dan sjećanja na Vukovar*

*Nikolinje i božićni blagdani – priredbe u crkvi i školi*

*Školski medni dan*

*Dan ružičastih majica*

*Fašnik*

*Dan škole*

*Volontiranje tijekom godine – niz akcija Malih volontera i Podmlatka Crvenog križa*

Provedeni su i projekti na razrednoj, školskoj, lokalnoj i nacionalnoj razini.

## **VI. SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA**

Učenci su u sklopu programa rada školskog liječnika bili obuhvaćeni specifičnim i preventivnim mjerama zdravstvene zaštite. Provedeni su pregledi za utvrđivanje zdravstvenog stanja i sposobnosti za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te određivanje odgovarajućeg programa, cijepljenje učenika 1., 6., 7. i 8. razreda.

Također su u suradnji s pedagoginjom škole provedeni preventivni programi protiv ovisničkih ponašanja, pedagoške radionice za učenike na satu razrednika, kao i trening socijalnih vještina (neke teme provedene virtualno).

Kurikulum zdravstvenog odgoja uspješno se provodio kroz satove razrednika, prirode i biologije.

Posebna briga pridaje se prehrani učenika u školskoj kuhinji, a bili su uključeni svi učenici. Jelovnici su jedinstveni za sve županijske škole, izrađeni od strane Podravkinih nutricionistica. Cijena im je 6,00 kn.

19 učenika bilo je uključeno u EU projekt „Osiguravanje prehrane učenicima u riziku od siromaštva“ i za njih je obrok financiran u iznosu od 5,47 kn.

Za 7 učenika prehranu je financirala ili sufinancirala Općina Đelekovec za 3 učenika 50 %, a za 4 učenika 100 %).

## **VI. STRUČNO USAVRŠAVANJE**

Učitelji su redovito sudjelovali na stručnim skupovima unutar županije. Uz ovaj oblik stručnog usavršavanja za učitelje su organizirane radionice u školi, kao i predavanja na Učiteljskim vijećima.

Na Učiteljskim je vijećima održano nekoliko predavanja koja su pripremili učitelji i pedagoginja, a u 12. mjesecu gosti predavači govorili su o novoj kurikularnoj reformi.

Većina učitelja, stručne suradnice i ravnateljica pristupili su virtualnim učionicama na platformi Loomen na kojoj su prošli više edukacija za pripremu kurikularne reforme.

Teme su bile predviđene Godišnjim planom i programom rada.

## VIII. ZAKLJUČAK

Godina je po mnogočemu bila specifična i posebna. Obilježili su ju štrajk učitelja u jesen i nastava na daljinu od 16.3.2020. do kraja školske godine ( za učenike RN do 25.5.2020.).

Usprkos tim neplaniranim okolnostima, uspjeli smo ostvariti 175 nastavnih dana iako nam je za to trebalo produljenje nastavne godine do čak 26.6.2020. Uspjeli smo i u ostvarivanju većeg dijela planiranih aktivnosti, a sve što nismo uspjeli, stavili smo u novi Školski kurikulum i nadamo se ostvariti u novoj školskoj godini.

Oprostili smo se od još jedne generacije osmaša i to na malo drugačiji način nego prijašnjih godina.

Godinu koja je iza nas dugo ćemo pamtili.

Pokazali smo da se uspješno nosimo s iznenadnim izazovima i da u novim situacijama pronalazimo nova kreativna rješenja. Svjesni smo da su veliku ulogu u svemu imali i roditelji na koje smo ponosni i koji su nam bili važan partner u osiguravanju dobrobiti za djecu.

U novu školsku godinu ulazimo znatiželjni i spremni za nove izazove, a cilj neka nam i dalje bude prepoznatljivost, dosljednost i inovativnost.

Ravnateljica Škole:  
Sonja Vuljak, dipl.uč.